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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDETEAN 
 
 
 
 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară convocată de îndată 

a Consiliului Județean Hunedoara din data de 9 martie 2022 
 

 
 
    In conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.48/2022, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat 
de îndată și s-a întrunit în ședință extraordinară, în sistem de 

videoconferință, în data de 9 martie 2022, orele 11,00. 
    La începerea lucrărilor ședinței sunt prezenți online: Nistor 
Laurențiu – președintele Consiliului județean Hunedoara; Bădin Ion și 
Țambă Alin Adam – vicepreședinții Consiliului Județean Hunedoara; 
Arion Viorel, Bălănesc Doinița Maria, Bârea Vasile, Bogdan Sever, Chiș 
Alexandru, Chivu Cristina, Coltescu Marin, Demeter Ioan, Dunca 
Victoria Alina, Gligor Dorin Oliviu, Goia Marcel Adrian, Hirghiduși Ion, 
Iovănescu Alin Cosmin, Ivăniși Maria, Logofătu Daniela Maria, Mate 
Marta, Micula Dacian Claudiu, Mutulescu Marius, Muzsic Robert 
Eugen, Oprițescu Adrian, Pârvuța Gabriel Ionuț, Popa Dorin Ioan, Rus 
Ioan, Socaci Andrei, Suciu Ancuța Elena, Șpan Ioan, Ștaier Ioan 
Dumitru, Ștefănie Maria, Zvîncă Adrian – consilieri județeni; Dan Daniel 
– secretarul general al județului. 
    Lipsește de la ședință domnul consilier județean Ciodaru 
Iulian Dacian. 
          Ședința este condusă de domnul Nistor Laurențiu – 
președintele consiliului județean. 
    Nistor Laurențiu: 
      Întrucât sunt prezenţi un număr de 31 consilieri județeni, la 
care se adaugă președintele consiliului județean (32), potrivit art.180 
alin.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 
privind Codul administrativ, ședința este legal constituită.  
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    Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a 
supune la vot procesele verbal încheiate în ultimele două ședințe ale 
consiliului județean. 
    Dan Daniel: 
    În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, supun spre aprobare procesele verbale încheiate în 
ședința ordinară din data de 25 februarie și în ședința extraordinară din 
data de 28 februarie 2022: 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 

     Procesele verbale au fost aprobate cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 
 
 

x 
     

    Nistor Laurențiu: 
    Domnilor consilieri, permiteți-mi să vă prezint proiectul 
ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de lucrări și 
servicii de întreținere, reparații curente și periodice a 
drumurilor aflate în administrarea Consiliului Județean 
Hunedoara pentru anul 2022; 

2. Proiect de hotărâre privind solicitarea de preluare temporară în 
administrarea Consiliului Judeţean Hunedoara a sectoarelor 
din drumul  comunal DC 20 aparţinând proprietăţii publice a 
Comunei Vălișoara și Comunei Băița, în vederea realizării unor 
lucrări de modernizare și reabilitare; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de 
asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean 
Hunedoara cu Orașul Geoagiu, prin Consiliul Local al Orașului 
Geoagiu pentru realizarea în comun a lucrărilor la obiectivul de 
investiții: ”Realizare conducta de aducțiune și conducta de 
branșament în orașul Geoagiu, pe strada Calea Romanilor (DJ 
705) de la intersecția cu Strada Independenței până la strada 
Calea Romanilor nr.187”; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a 
temei de proiectare pentru obiectivul de investiții ”Realizare 
conducta de aducțiune și conducta de branșament în orașul 
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Geoagiu, pe strada Calea Romanilor (DJ 705) de la intersecția 
cu Strada Independenței până la strada Calea Romanilor 
nr.187”; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de 
asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean 
Hunedoara și Comuna Sălașu de Sus, prin Consiliul Local al 
Comunei Sălașu de Sus pentru realizarea în comun a lucrărilor 
la obiectivul de investiții ”Punerea în funcțiune a vechii Linii 
Electrice Aeriene (LEA) pe zona Nucșoara – Cârnic”; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului 
propriu al județului Hunedoara pe anul 2022, virărilor de 
credite bugetare în cadrul bugetului propriu al Județului 
Hunedoara precum și modificarea programului de investiții, 
anexă la buget; 

7. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea 
exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a 
cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul 
propriu al județului Hunedoara pe anul 2022; 

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.89/2003 privind 
înființarea Serviciului public județean SALVAMONT; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de 
asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean 
Hunedoara, cu Comuna Hărău, prin Consiliul Local al 
Comunei Hărău, pentru ”Servicii de adâncire puț alimentare 
apă prin foraj, în vederea asigurării alimentării 
corespunzătoare cu apă a comunei Hărău”. 

    Se supune la vot proiectul ordinii de zi propusă: 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (32). 
    Dan Daniel: 
    Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse 
votului dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind însoțite de referatele de 
aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort și 
de avizele comisiilor de specialitate. 
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I. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Programului de lucrări și servicii de întreținere, reparații curente și 
periodice a drumurilor aflate în administrarea Consiliului Județean 
Hunedoara pentru anul 2022. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
        Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de lucrări și 
servicii de întreținere, reparații curente și periodice a drumurilor aflate 

în administrarea Consiliului Județean Hunedoara pentru anul 2022: 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 

 
 

II. 
 

      Se prezintă proiectul de hotărâre privind solicitarea de 
preluare temporară în administrarea Consiliului Judeţean Hunedoara a 
sectoarelor din drumul  comunal DC 20 aparţinând proprietăţii publice a 
Comunei Vălișoara și Comunei Băița, în vederea realizării unor lucrări 
de modernizare și reabilitare. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
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lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
        Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre privind solicitarea 
de preluare temporară în administrarea Consiliului Judeţean 
Hunedoara a sectoarelor din drumul  comunal DC 20 aparţinând 
proprietăţii publice a Comunei Vălișoara și Comunei Băița, în vederea 
realizării unor lucrări de modernizare și reabilitare: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 
 

 

III. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
încheierii unui acord de asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul 
Județean Hunedoara cu Orașul Geoagiu, prin Consiliul Local al 
Orașului Geoagiu pentru realizarea în comun a lucrărilor la obiectivul 
de investiții: ”Realizare conducta de aducțiune și conducta de 
branșament în orașul Geoagiu, pe strada Calea Romanilor (DJ 705) de 
la intersecția cu Strada Independenței până la strada Calea Romanilor 
nr.187”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
      Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de 
asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara 
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cu Orașul Geoagiu, prin Consiliul Local al Orașului Geoagiu pentru 
realizarea în comun a lucrărilor la obiectivul de investiții: ”Realizare 
conducta de aducțiune și conducta de branșament în orașul Geoagiu, 
pe strada Calea Romanilor (DJ 705) de la intersecția cu Strada 
Independenței până la strada Calea Romanilor nr.187”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32).  

 
 
 
 

IV. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea notei 
conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții 
”Realizare conducta de aducțiune și conducta de branșament în orașul 
Geoagiu, pe strada Calea Romanilor (DJ 705) de la intersecția cu 

Strada Independenței până la strada Calea Romanilor nr.187”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
        Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei 
de proiectare pentru obiectivul de investiții ”Realizare conducta de 
aducțiune și conducta de branșament în orașul Geoagiu, pe strada 
Calea Romanilor (DJ 705) de la intersecția cu Strada Independenței 
până la strada Calea Romanilor nr.187”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32).  
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V. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
încheierii unui acord de asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul 
Județean Hunedoara și Comuna Sălașu de Sus, prin Consiliul Local al 
Comunei Sălașu de Sus pentru realizarea în comun a lucrărilor la 
obiectivul de investiții ”Punerea în funcțiune a vechii Linii Electrice 
Aeriene (LEA) pe zona Nucșoara – Cârnic”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
      Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nistor Laurențiu: 
    Având în vedere că în această zonă nu există posibilitatea 

– din cauza lipsei de curent electric - de a se dezvolta zona, am 
considerat, dragi colegi, că este necesar să venim în sprijinul comunei 
Sălașu de sus și nu numai, ci a turismului hunedorean. Și cred că ceea 
ce am gândit să facem este un lucru foarte bun și ne vor mulțumi la toți: 
și dumneavoastră, și conducerii județului, pentru lucrurile acestea bune 
pe care le facem. 
    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui 
acord de asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean 
Hunedoara și Comuna Sălașu de Sus, prin Consiliul Local al Comunei 
Sălașu de Sus pentru realizarea în comun a lucrărilor la obiectivul de 
investiții ”Punerea în funcțiune a vechii Linii Electrice Aeriene (LEA) pe 
zona Nucșoara – Cârnic”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32).  
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VI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
rectificării bugetului propriu al județului Hunedoara pe anul 2022, 
virărilor de credite bugetare în cadrul bugetului propriu al Județului 
Hunedoara precum și modificarea programului de investiții, anexă la 
buget. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu 
al județului Hunedoara pe anul 2022, virărilor de credite bugetare în 
cadrul bugetului propriu al Județului Hunedoara precum și modificarea 
programului de investiții, anexă la buget: 
    Domnii consilieri județeni Bădin Ion și Demeter Ioan nu 

participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 30. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(30).  
 
 
 
 

VII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea 
excedentului anual al bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat 
la închiderea exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a 
cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul propriu al 
județului Hunedoara pe anul 2022. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
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    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Popa Dorin Ioan: 
    Domnule președinte, aș avea o întrebare. Se utilizează din 
excedentul bugetar 96 mii lei, aproape un miliard lei vechi, pentru 
revizuirea proiectului tehnic pentru UPU Deva și nu prea am văzut ce s-
a modificat. Pentru ce se cheltuiește această sumă, fiind vorba doar de 
revizuire de proiect? 
    Avram Costel: 
    Încă o dată, domnule Popa! 
    Popa Dorin Ioan: 
    Deci: pentru revizuirea proiectului tehnic la UPU Deva, se 
solicită suma de 96.000 lei. Voiam să știu ce anume s-a modificat, de 
trebuie o revizuire așa de majoră, încât se utilizează aproape un 
miliarde lei vechi.  
    Avram Costel: 
    Este vorba, domnule Popa, de lucrarea pe fonduri europene 
pentru UPU. Conducerea consiliului județean, președintele, împreună 
cu cei de la spital, am ajuns la concluzia și am cerut acceptul celor de 

la ADR ca, pe construcția care este finanțată din bani europeni, să 
facem clădirea administrativă. Pentru a face acest lucru, trebuie revizuit 
proiectul. Așa se cheamă: revizuirea proiectului. Și atunci, noi trebuie 
să venim cu o altă sumă. 
    Popa Dorin Ioan: 
    Mulțumesc, domnule Avram, am înțeles. Nu știam că nu a 
fost prins în proiectul inițial. 
    Nistor Laurențiu: 
    Domnule Popa, în urmă cu o ședință sau două, noi am 
aprobat această investiție pe banii consiliului județean. Având în vedere 
că avem acceptul ADR Vest, care ne permite să construim încă un etaj 
pentru construcția pe care o facem pe fonduri europene, acel etaj va fi 
loc pentru birourile în care să-și desfășoare activitatea partea 
administrativă din spitalul județean, plus o sală de ședințe în care să 
poată să discute cu medicii, cu tot personalul. Victoria noastră este 
mare, pentru că puteau să nu ne dea voie s-o facem peste construcția 
respectivă. Dar ni s-a aprobat și avem obligația ca, în același timp cu 
desfășurarea lucrărilor pe fonduri europene, concomitent, să continuăm 
cu investiția noastră, în așa fel încât la expirarea termenului pentru 
fondurile europene privind această investiție, să terminăm și noi 
clădirea noastră, etajul unu. Făcând această clădire, avem 
posibilitatea, dragi colegi, să desființăm acea dărăpănătură unde 
funcționează acum birourile spitalului județean. Dacă ați avea 
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curiozitatea să mergeți și că vedeți în ce condiții lucrează oamenii de 
acolo, vă cruciți; nu credeți că sunt în mileniul trei, în secolul 21. Sigur 
că datoria noastră și a dumneavoastră este să găsim soluții. Le-am 
găsit și eu zic că sunt foarte-foarte bune.  
    Popa Dorin Ioan: 
    Vă mulțumesc, sunt perfect lămurit! 
    Demeter Ioan: 
    Domnule președinte, aș face și eu o mențiune. Lucrurile 
acestea cred că au fost destul de discutate pe larg, în ședința 
anterioară. Atunci toată lumea a votat și sigur că nu este rău să se mai 
insiste, fiindcă este un lucru deosebit, așa cum ați spus și 
dumneavoastră. Și toată lumea trebuie să știe că ceea ce se face la 
spitalul județean în momentul de față, pe fonduri europene și cu 
sprijinul consiliului județean, sunt lucruri necesare și foarte bine venite.  
    Nistor Laurențiu: 
    Vă mulțumesc din suflet și vă spun că transparența este 
caracteristică consiliului județean, conducerii acestuia. Niciodată nu o 
să fim supărați pe dumneavoastră că reîmprospătăm ideile sau ne mai 
puneți întrebări. Dimpotrivă, vă răspundem cu drag, tocmai pentru a nu 
fi nici un dubiu în ceea ce se face în cadrul Consiliului Județean 

Hunedoara, în subordonatele acestuia, și pentru care v-am cerut votul 
dumneavoastră.  
    Nemaifiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune 
la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea 
exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a cheltuielilor 
secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul propriu al județului 
Hunedoara pe anul 2022: 
    Domnii consilieri județeni Bădin Ion și Demeter Ioan nu 
participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 30. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(30).  
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VIII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea și 
completarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.89/2003 
privind înființarea Serviciului public județean SALVAMONT. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii 
Consiliului Județean Hunedoara nr.89/2003 privind înființarea 
Serviciului public județean SALVAMONT: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 

- Abţineri ? 
    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32).  

 
 
 
 

IX. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
încheierii unui acord de asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul 
Județean Hunedoara, cu Comuna Hărău, prin Consiliul Local al 
Comunei Hărău, pentru ”Servicii de adâncire puț alimentare apă prin 
foraj, în vederea asigurării alimentării corespunzătoare cu apă a 
comunei Hărău”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
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      Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de 
asociere între Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara, 
cu Comuna Hărău, prin Consiliul Local al Comunei Hărău, pentru 
”Servicii de adâncire puț alimentare apă prin foraj, în vederea asigurării 
alimentării corespunzătoare cu apă a comunei Hărău”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32).  
    Nistor Laurențiu: 
    Mai doresc să vă informez, stimați colegi consilieri județeni, 
având în vedere situația creată de războiul dintre Rusia și Ucraina, că 
multe unități administrativ-teritoriale, fie comune, orașe sau municipii, 
doreau și doresc în continuare să vină cu ajutoare bănești, de cazare, 
de hrană, pentru refugiați. Întrucât, dragi colegi, legislația românească 

nu permitea acest lucru, n-am putut să stau cu mâinile încrucișate și, în 
data de 2 martie 2022, cu adresa nr.3473, am trimis domnului premier 
Nicolae Ciucă și secretarului general al guvernului, domnul Marian 
Neacșu, o adresă prin care am solicitat modificarea Ordonanței de 
Urgență nr.15 din 27 februarie 2022 privind acordarea de sprijin și 
asistență umanitară de către statul român, cetățenilor străini sau 
apatrizi aflații în situații deosebite.  
    Eu sunt bucuros că am putut face acest lucru și sunt mai 
bucuros că ne-a venit și răspunsul, în data de 8 martie. Și spune foarte 
frumos: „din fondul de rezervă bugetară constituit la nivelul bugetelor 
locale, consiliile locale, județene sau Consiliul General al Municipiului 
București, după caz, pot aproba acordarea de ajutoare către unitățile 
administrativ-teritoriale din România aflate în situații de extremă 

dificultate sau către unități administrativ-teritoriale din statele vecine 
aflate în stare de conflict armat, la solicitarea acestora sau din proprie 
inițiativă”. Este un lucru extraordinar că s-a rezolvat și toți primarii noștri 
care doresc să facă acest lucru, acum au posibilitatea legală de a primi 
și de a asigura cazare și masă pentru cei care doresc, poate, să 
rămână în județul Hunedoara. Ne dorim ca această tragedie să se 
termine cât mai repede, dar nici nu puteam sta pasivi la această 
situație.  
    Eu vă mulțumesc, dacă mai sunt intervenții din partea 
dumneavoastră? 
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    Ștaier Ioan Dumitru: 
    Domnule președinte, eu aș avea o propunere pentru 
ședința ordinară de la sfârșitul lunii. 
    Nistor Laurențiu: 
    31 martie 2022; cade într-o joi, mi se pare. Și cred de pe 
acum că se va desfășura tot online. 
    Ștaier Ioan Dumitru: 
    Da, dar vreau să fac o propunere, domnule președinte! 
Pentru ordinea de zi a acestei ședințe, aș dori ca executivul consiliului 
județean să pregătească un proiect de hotărâre, având în vedere că la 
mijlocul lunii viitoare se împlinesc 30 de ani de la constituirea consiliului 
județean. Pentru a marca acest eveniment, aș dori, dacă se poate, să 
pregătim un proiect de hotărâre despre cum vom sărbători cei 30 de 
ani de existență ai Consiliului Județean Hunedoara. 
    Nistor Laurențiu: 
    Domnule Ștaier, experiența dumneavoastră politică în 
consiliul județean s-a dovedit de bun augur. Iată că ați avut ideea 
aceasta bună, dar noi v-am luat-o înainte și am hotărât treaba asta. O 
să o facem, dar nu vom putea, probabil, exact în luna în care s-a 
constituit primul consiliu județean. Poate o vom decala cu ceva timp, 

eventual pentru luna mai, ca să fim siguri că starea de urgență nu mai 
este necesară. Fiindcă se va umple o sală de la teatru de foști 
consilieri, de foști președinți, toți care s-au implicat în consiliile județene 
din 1992 încoace. Și mai este și Săptămâna Mare, în care mai trebuie 
să ne gândim și la Dumnezeu, nu numai la consilieri și la președinți. E 
bine așa? 
    Ștaier Ioan Dumitru: 
    E bine, acceptăm. 
    Nistor Laurențiu: 
    Sunt extrem de onorat că ați fost de acord cu mine.  
    Vă mulțumesc, stimați colegi, declar închise lucrările 
ședinței.  
 
 

PREȘEDINTE, 
           Laurențiu Nistor   SECRETAR GENERAL 
             AL JUDEȚULUI, 
         Daniel Dan 
 
 
 
 
CCM. 


